
 

PLAN UPISA 

u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 

2026./2027.  

 

Postupak i upis školskih obveznika u 1. razred osnovne škole u školskoj 2026./2027. 

godini u svim osnovnim školama na području Brodsko-posavske županije provodi se 

elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne 

škole (eOŠ). 

U prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2026./2027. upisuju se djeca koja do 

01. travnja 2026. godine navršavaju šest godina života i to djeca rođena od 1. travnja 2019. 

do 31. ožujka 2020. godine, kao i djeca koja su prošle školske godine dobila odgodu 

upisa u osnovnu školu ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su 

obveznici. 

Roditelj svakog školskog obveznika podnosi zahtjev za upis djeteta u 1. razred 

osnovne škole putem sustava e-Građani koristeći vjerodajnice za prijavu na elektroničke 

usluge unutar sustava e-Građani. Početna stranica javnog dijela aplikacije Upisi u osnovne 

škole (e-Upisi) nalazi se na linku: https:/osnovne.e-upisi.hr. 

Zahtjevi za redovan upis podnose se od 16. veljače 2026. do 15. ožujka 2026. godine, 

a za djecu s teškoćama u razvoju od 2. veljače 2026 . do 15. travnja 2026. godine. 

Roditelji koji nemaju vjerodajnice za prijavu u sustav e-Građani moraju se javiti Školi 

na kontakt broj 035/347-474 ili 035/347-475. 

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu, te škola na čijoj se listi 

školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah pri 

podnošenju zahtjeva roditelj će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u školi (izborne 

predmete i sl.).  

 

Stručno povjerenstvo za utvrđivanje psihofizičkog stanja djece može predložiti da 

se djetetu odgodi upis u prvi razred osnovne škole za jednu školsku godinu. Rješenje o 

odgodi upisa u prvi razred osnovne škole donosi Upravni odjel za obrazovanje, šport i 

kulturu nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta sukladno 

mišljenju Stručnog povjerenstva. 

Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred osnovne škole sljedeće godine će biti 

uvršteno na listu školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegovog psihofizičkog 

stanja, a do polaska u školu obvezno je, ako to dopušta zdravstveno stanje djeteta, pohađati 

program predškole. 

 

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja 

djeteta doraslog za upis. Točan raspored pregleda djece u ambulanti Školske medicine, 

kao i raspored dolaska djece u školu radi utvrđivanja spremnosti za upis u prvi razred 

bit će roditeljima dostavljen naknadno, u suradnji s djelatnicima DV Lađica. 

 

https://e-upisi.hr/


 

Liječnički pregled djeteta obavlja se u ambulantama Službe za školsku medicinu u 

Novoj Gradiški (M. Gupca 40 B) uz predočenje: važeće zdravstvene iskaznice, OIB-a, 

potvrde obiteljskog liječnika ili pedijatra o zdravstvenom stanju djeteta i eventualnih 

specijalističkih nalaza, iskaznice o cijepljenju s točnim datumima prethodnih cijepljenja, 

zubne putovnice koju izdaje djetetov stomatolog i medicinske dokumentacije ako je dijete u 

tretmanu, rehabilitaciji ili na kontrolnim pregledima.  

Ostali članovi Stručnog povjerenstva Škole procjenjuju psihofizičko stanje djeteta 

radi upisa u prvi razred osnovne škole u školi od 31. ožujka do 31. svibnja 2026. godine. 

 

 

Za zahtjeve za koje su administratori osnovnoškolskih ustanova, nakon provedenog 

postupka utvrđivanja psihofizičke spremnosti djeteta za upis u 1. razred osnovne škole, 

potvrdili postupak upisa, generira se dokument upisnice koji je roditelju djeteta vidljiv na 

javnom dijelu aplikacije. Roditelj je dužan ispisati upisnicu, vlastoručno potpisati te 

potpisani dokument učitati u sustav. Roditelji koji nemaju vjerodajnice za pristup 

portalu e-Građani moraju se javiti školi u koju se dijete treba upisati da navedene 

radnje obavi umjesto njih. 
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